



ESTADO DE ALAGOAS
Prefeitura Municipal de Marechal Deodoro
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

A Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital do Concurso Interno de Coordenadores 05/2017, para nele fazer constar que:

Onde se lê:

2.5. Comprovar exercício da função, por no mínimo 02 (dois) anos, em uma das unidades escolares do Sistema de ensino de Marechal Deodoro

Leia-se:

2.5. Comprovar exercício da função, por no mínimo 02 (dois) anos, **em qualquer unidade escolar.**

Onde se lê:

2.9. Não estar exercendo a função de Coordenação Pedagógica em âmbito municipal, estadual, federal ou privado.

Leia-se:

2.9. Não estar exercendo a função de Coordenação Pedagógica em âmbito estadual, federal ou privado.

Onde se lê:

Inscrição: 26/12/2017 a 28/12/2017.

- Divulgação da listagem dos aptos para a prova: 29/12/2017;
- Prova objetiva: 03/01/2018;
- Resultado da prova objetiva: 05/01/2018;
- Entrevista: 08/01/2018 e 09/01//2018;
- Resultado Final: 10/01/2018.

Leia-se:

Inscrição: 26/12/2017 a **05/01/2018**

- Divulgação da listagem dos aptos para a prova: **09/01/2018;**
- Prova objetiva: **12/01/2018;**
- Resultado da prova objetiva: **16/01/2018;**
- Entrevista: **19/01/2018 e 22/01//2018;**
- Resultado Final: **26/01/2018.**